
大班户外活动皮球教案(汇总6篇)
作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。那么教案
应该怎么制定才合适呢？以下是小编收集整理的教案范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

大班户外活动皮球教案篇一

作为一名大班教师，我始终认为户外活动对幼儿的成长发展
具有重要的促进作用。近期，我组织了一次精彩的户外活动，
不仅使孩子们学到了许多知识，还让他们与自然亲密接触，
形成了对自然的热爱。回顾这次户外活动，我收获颇丰，深
刻体会到了教育在户外的重要性。

第二段: 提前准备

在组织户外活动之前，我做了充分的准备工作。首先，我精
心设计了活动内容，确保其与课堂教学有机结合，既能增加
孩子们的知识储备，又能培养他们的观察力和动手能力。其
次，我对活动地点进行了考察，并了解了当地的自然特点和
安全情况，以确保活动的顺利进行。最后，我与家长沟通，
了解孩子们的特殊需求，从而更好地安排活动内容和细节。

第三段: 活动过程

户外活动当天，阳光明媚，空气清新，孩子们们个个兴高采
烈、满怀期待。首先，我们来到了一片花海中，让孩子们近
距离观察各种花卉，并了解其特点和生长环境。接着，我们
进行了一场小型的植物收集比赛，让孩子们在游戏中培养对
植物的兴趣和保护意识。然后，我们来到了湖边，进行了一
次简单的钓鱼体验活动，让孩子们更好地了解湖中的生物多
样性。最后，我们在户外空间设立了户外游戏区，让孩子们



尽情游戏，锻炼身体的同时也培养了他们的合作意识和团队
精神。

第四段: 效果和启示

通过这次户外活动，孩子们的学习效果显著。在亲自观察自
然界的过程中，他们提高了观察和感知能力，并通过实践活
动增强了对植物和动物的理解。很多孩子之前对野外钓鱼一
无所知，经过实际操作后，他们不仅学会了钓鱼的技巧，还
感受到了大自然的神奇和美妙。此外，孩子们在户外游戏中
充分发挥了自己的想象力和创造力，体验了战胜困难和挑战
的快乐。这次活动不仅使孩子们的知识面得到了拓展，还培
养了他们的团队协作精神和独立思考能力。

第五段: 总结

通过这次户外活动，我深刻认识到了户外教育的重要性。户
外活动可以让孩子们与自然亲密接触，感受到自然的神奇和
美妙；可以提高孩子们的观察力和动手能力，培养他们的创
造力和团队合作精神。同时，户外活动也能激发孩子们对知
识的兴趣，使他们更加主动积极地探索与学习。因此，作为
一名教师，我将继续组织和参与户外活动，努力为孩子们创
造更多、更丰富的成长经历，培养他们的多元能力，助力他
们健康成长。

大班户外活动皮球教案篇二

活动目标：练习快速爬的动作，体会多种感官联动，感受集
体游戏的快乐。

活动准备：彩虹伞    铃鼓    录音机    学会儿歌
《彩虹伞》

活动过程：



（一）教师带领幼儿到活动室，听教师口令一起做热身运动。

摇摇头，跳一跳；     耸耸肩，跳一跳；

弯弯腰，跳一跳；     蹲一蹲，跳一跳；

扭一扭，跳一跳；     转一转，跳一跳。

（二）谈话导入：今天老师给你们带来了一个礼物，你们看，
它是什么?(彩虹伞铺在活动室地上)它的名字叫彩虹伞，今天
我们就要和彩虹伞一起做游戏。

（三）基本部分：

游戏一：找颜色

1. 教师交代游戏名称，引导幼儿观察彩虹伞的颜色，为顺利
游戏做准备。

2. 讲解并示范游戏玩法：请幼儿自由坐在彩虹伞上，听到铃
声后快速地爬，边爬边说儿歌，铃声一停，就找到相应的颜
色坐下来。

3. 教师强调游戏注意事项：小朋友在爬的时候不要碰撞。

游戏二：下大雨

1.教师交代游戏名称，并将幼儿分成男女两组，轮流进行游
戏。

2.教师讲解并示范游戏玩法：老师和一组幼儿抓住彩虹伞的
边缘，边转边说儿歌，儿歌说完后，教师说：“下大雨啦！
大家赶快躲到伞下面。”师幼一起撑起伞，另一组幼儿快速
爬到伞下面，立刻放下伞，听到教师说：“雨停了，大家赶
快出来吧！”就撑起伞幼儿快速爬出来。



（四）结束部分：教师将彩虹伞撑成山洞状，幼儿从山洞爬
过来，随音乐做放松运动，并自由交谈，分享游戏带来的快
乐。

附儿歌 ：       《彩虹伞》

彩虹伞，像转盘， 彩虹伞，像朵花，

大家一起玩转盘， 彩虹伞上爬呀爬，

你也转，我也转， 铃声一停找颜色，

我们齐心转转转。 找到红色坐下来。

大班户外活动皮球教案篇三

活动目标：1、幼儿乐意参加种植活动,学习种植大蒜的方法。

2、学习小组合作共同完成任务。

3、教育幼儿尊重成人的劳动，爱惜农作物。

活动地点：亲亲园地(大班)。

活动准备：种子（大蒜头），劳动工具（小锄头、小耙子、
绳子、小箩筐等），护袖，稻草。

活动过程：

一、开始部分

1、引导幼儿观察大蒜头，数一数每个大蒜头里有几瓣大蒜子。

2、分发给幼儿一些大蒜头，让他们分组把一个个园溜溜的大
蒜头分掰成一瓣一瓣的，激发幼儿种植的兴趣。



3、幼儿选种。（选种子要选粒子饱满的，没有害虫的）。

二.基本部分

1、引导幼儿讨论怎样种大蒜，自由结伴分成三人一小组，分
工合作。

2、用小锄头、小耙子平整好土地。

3、教师示范种大蒜：（手捏住大蒜，将尖头朝上，插进土里，
尖尖的露出来）

4、引导幼儿观察老师种的大蒜，边插边讨论行距、间距（用
小手、小脚等量一量，用眼睛目测一下）。

5、幼儿自己动手尝试操作，教师巡视给予帮助与指导，重点
观察孩子否将大蒜的尖头朝上，让幼儿知道蒜头朝下大蒜不
会发芽。

6、幼儿相互评价中大蒜的情况（疏密、深浅）。

7、铺稻草。

（1）、引导幼儿讨论“为什么要给大蒜铺上稻草”（保湿、
保护种子不让飞鸟、害虫伤害）。

（2）、幼儿铺稻草，教师现场指导，不能太厚也不能太薄。

8、浇水。每组幼儿合作浇水，水要适量。

结束部分：

教育幼儿多吃大蒜，大蒜有杀菌作用，而且是健脑食品。

活动延伸：



1、定时进行观察，做好观察记载。

2、给大蒜浇浇水。

3、和大蒜说说悄悄话，让他们快快长大。

大班户外活动皮球教案篇四

近年来，随着教育理念的不断更新和发展，越来越多的教育
工作者开始关注以学生为中心的教育方式。作为一名大班教
师，户外活动成为了我深入了解学生、帮助他们全面发展的
重要途径。通过参与和组织各种户外活动，我发现这对学生
的成长和发展起到了积极的推动作用。在此，我想分享一下
我在大班教师户外活动中的心得体会。

首先，户外活动能激发学生的主动性。传统的课堂教学以教
师单向传授知识为主，学生很少有表达和交流的机会。但是，
通过户外活动，学生能够走出教室，亲自参与其中，进行实
践探索。比如，我们举办了一次农田考察活动，让学生去了
解农田里面的生态环境和植物生长情况。在活动中，学生不
仅能看到科学课本上的知识，还能亲自感受大自然的美丽和
神奇，增加了他们对学习的兴趣和动力。

其次，户外活动有利于学生的身心健康发展。如今，由于家
长的独生子女政策和社会竞争的压力增大，很多学生面临着
长时间坐在课桌前，缺乏运动的问题。这对学生的身体和心
理健康造成了不小的影响。然而，户外活动可以提供给学生
充足的运动空间，让他们参与各种体育项目，并积极锻炼身
体。同时，户外活动也是一个放松心情、释放压力的机会。
比如，我们组织了一次登山活动，学生们在攀登的过程中，
挑战自我，锻炼毅力。他们登上山顶后，感受到了成功的喜
悦，身心舒畅，精神焕发。

再次，户外活动能培养学生的团队合作精神。在户外活动中，



学生不再是单打独斗，而是需要和其他同学紧密合作，共同
完成任务。例如，我们组织了一次野外拓展训练，学生们被
分成小组，在领导老师的带领下完成各种任务。在这个过程
中，他们需要相互协作、互相帮助，从而培养了团队合作能
力。通过这样的活动，学生们学会了倾听他人的意见，学会
了团结和同舟共济，从而建立了良好的人际关系和团队合作
精神。

最后，户外活动能够加深学生对社会的认识。校园生活的封
闭环境让学生对外面的社会了解有限。然而，通过参与不同
的户外活动，学生们能够认识到社会的多样性和复杂性，丰
富他们的视野。例如，我们组织了一次社区义工活动，学生
们去到社区帮助老人、清理垃圾等。在这个过程中，他们了
解到社区的问题和需求，培养了对社会的责任感和关爱之心。

总之，大班教师户外活动是一种重要的教育方式，对学生的
成长和发展有着积极的影响。通过户外活动，学生们能够激
发主动性、促进身心健康、培养团队合作精神、加深对社会
的认识。作为教师，我们应该积极地组织和参与户外活动，
让学生从中受益，实现全面发展。同时，也需要注意安全问
题，确保学生在户外活动中的安全和利益。只有这样，我们
才能真正达到教育的目标，为学生的未来铺好坚实的基础。

大班户外活动皮球教案篇五

大班教师是承担着孩子们成长起点阶段教育任务的重要人物，
他们既是孩子们的启蒙导师，也是他们成长中的伙伴。为了
提供更好的教育环境和丰富的教育经验，大班教师户外活动
成为了一种常见的教育教学手段。在这里，我将分享一些我
在大班户外活动中的心得体会。

第二段：活动意义

大班教师户外活动不仅仅是让孩子们离开教室，呼吸新鲜空



气，更重要的是给予孩子们自由探索和学习的机会。在户外
活动中，孩子们可以亲身体验到自然的变化，观察不同的动
物植物，感受四季变化等等，这些都是教室无法提供的。户
外活动不仅可以拓宽孩子们的视野，还可以培养他们的观察
力、动手能力和团队意识。

第三段：活动准备

户外活动需要提前做好准备工作，这包括活动计划的制定、
场地的选择和物品的准备等。首先，我们需要确定活动的目
的和内容，确保活动与教育目标相符。然后，选择适合的场
地，如公园、动物园等。最后，准备所需的物品，如雨具、
防晒霜、医药箱等。只有充分的准备，才能保证户外活动的
顺利进行。

第四段：活动过程

户外活动的过程需要给予孩子们足够的自由和积极性，让他
们去探索和发现。在活动中，我会根据孩子们的个体特点和
兴趣爱好，设计不同的任务和游戏，激发他们的学习热情。
例如，在动物园活动中，我会让孩子们观察不同动物，然后
绘制动物画像，通过亲身观察和绘画，帮助他们建立对动物
的深刻认识。同时，我也会鼓励孩子们之间的合作和互相帮
助，让他们感受到团队合作和分享的快乐。

第五段：活动收获

通过大班教师的户外活动，孩子们可以得到丰富的经验和知
识，同时还能培养他们的独立能力和解决问题的能力。通过
与自然的接触，他们可以更好地理解和尊重自然，学会保护
环境。在户外活动中，孩子们还能更自觉地感受到团队的力
量，培养他们的合作和沟通能力。此外，户外活动还可以激
发孩子们的创造力和想象力，给他们带来有趣的学习体验。



总结：

大班教师的户外活动是一种有益的教育方式，它能够为孩子
们提供丰富的学习经验和成长机会。通过活动的准备和引导，
孩子们可以亲身体验到大自然的奇妙，并通过观察、探索和
合作，从中受益良多。大班教师应该充分利用户外活动，注
重培养孩子们的动手能力、观察力和团队意识，帮助他们全
面发展。通过户外活动，我们可以为孩子们的成长注入更加
丰富多彩的元素。

大班户外活动皮球教案篇六

活动目标：

1、发展钻、跑能力和灵敏素质；2、发展行动的目的性、计
划性和情感自控能力；3、培养遵守规则的习惯。

活动准备：

山洞十个、小红花若干朵。

活动过程:

幼儿分为两队，分别钻过五个山洞。幼儿齐说："小白兔，真
可爱，跳得轻，跑得快。钻过小山洞，采花快回来。快!快!
快！"同时，小兔快跑(或跳)钻过"山洞"采花，并快速跑回起
点，待两队完成，请一名代表清点花的数目，采花多的幼儿
组获胜。游戏反复进行。

活动规则：

1、必须说完儿歌最后一个字才能采花。

2、采花后必须从洞中钻回，不准绕开山洞跑回。



3、采花的距离要根据幼儿跑的能力调整。

活动延伸：

幼儿跑可改为单、双脚跳，蹲撑跳。


